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Δίπλα στους πλημμυροπαθείς, η ΑΒ Βασιλόπουλος
Με μείωση τιμών 20%
Η αλυσίδα σούπερ μάρκετ ΑΒ Βασιλόπουλος προχωρά σε μείωση τιμών 
ύψους 20% σε όλα τα προϊόντα της στις πληγείσες από τις πλημμύρες 
περιοχές, από τη Δευτέρα 11 έως και το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου, για 
αγορές που θα πραγματοποιηθούν στα καταστήματα του Βόλου, της 
Λάρισας, της Καρδίτσας και των Τρικάλων. Σε μια προσπάθεια να συνδράμει 
τους πληγέντες, από την πρώτη στιγμή και σε συνεργασία με την Πολιτική 
Προστασία, o retailer προσέφερε νερά και τρόφιμα, ενώ παρακολουθεί στενά 
τις εξελίξεις και είναι έτοιμη να παρέχει περαιτέρω στήριξη.

Η Nova, μέλος της United Group, του κορυφαίου παρόχου 
τηλεπικοινωνιών και media στη ΝΑ Ευρώπη, ανακοινώνει 
τη δέσμευση 1 εκατ. ευρώ για πρόγραμμα υποστήριξης των 
πληγεισών περιοχών από πυρκαγιές και πλημμύρες.
Σε συνεργασία με τους φορείς της Πολιτείας, η Nova 
δεσμεύεται να συμβάλλει στην εθνική προσπάθεια, τόσο 
με οικονομικούς πόρους όσο και με τεχνογνωσία. Η Nova 
θα συνεχίσει να υποστηρίζει τους συνδρομητές της σε 
όλες τις πληγείσες περιοχές. Η Nova εκκινεί το πρόγραμμα, 
αναλαμβάνοντας ως ανάδοχος τις αντιπλημμυρικές και 
αντιδιαβρωτικές παρεμβάσεις, που θα λάβουν χώρα σε 
συγκεκριμένη περιοχή του Έβρου. Η πρωτοβουλία έρχεται 
σε συνέχεια της Απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, κ. Θόδωρου Σκυλακάκη, βάσει της οποίας 
προβλέπεται, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, η 
κατασκευή αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών ορεινών, 
υδρονομικών έργων, σε όλη τη χώρα και ο άμεσος ορισμός 
αναδόχων αποκατάστασης στις πυρόπληκτες περιοχές, όπου 
υπάρχουν αυξημένοι κίνδυνοι πλημμυρικών φαινομένων. 

Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρος 
Σκυλακάκης, δήλωσε: «Η κατασκευή αντιδιαβρωτικών 
και αντιπλημμυρικών έργων στις πληγείσες περιοχές 
είναι επιτακτική ανάγκη για να διασφαλιστεί η φυσική 
αναγέννηση και η συγκράτηση του εδάφους, καθώς και 
για να αποφευχθούν πλημμυρικά φαινόμενα. Ιδιωτικές 
πρωτοβουλίες -όπως η παρούσα- και κάθε άλλο πρόσφορο 
χρηματοδοτικό εργαλείο, καθώς και τεχνογνωσία, πρέπει 
να αξιοποιούνται. Οι επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης 
επιτάσσουν δραστικές λύσεις και δεν αφήνουν κανένα 
περιθώριο αδράνειας.» Ο Διευθύνων Σύμβουλος της 
Nova, κ. Παναγιώτης Γεωργιόπουλος, σημείωσε (video): 
«Βιώνοντας την ανυπέρβλητη πίεση που υπέστη η όμορφη 
χώρα μας τους τελευταίους δύο μήνες δημιουργεί την 
υποχρέωση να σηκώσουμε τα μανίκια και να βοηθήσουμε με 
κάθε δυνατό μέσο. Το πρόγραμμα στήριξης, ύψους 1 εκατ. 
ευρώ, που ανακοινώνει η Nova, αποτελεί έμπρακτη απόδειξη 
ότι στηρίζουμε τους συμπολίτες μας και τη χώρα, με κάθε 
δυνατό τρόπο.» 

Σηματοδοτεί τη νέα εποχή της Nova
Πρόγραμμα στήριξης 1 εκατ. ευρώ για τους πληγέντες 

https://www.youtube.com/supported_browsers?next_url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DQMkFjVRl2Mc&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=QMkFjVRl2Mc
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Praktiker Hellas: προσφέρει 
65 αντλίες νερού στον 
ΔΕΔΔΗΕ για την ενίσχυση 
πληγεισών περιοχών
H Praktiker Hellas, παραμένει πιστή στη 
δέσμευσή της να στέκεται δίπλα στις τοπι-
κές κοινωνίες. Με αφορμή το πέρασμα της 
κακοκαιρίας «Daniel» και των συνεπειών 
της, βρίσκεται από την πρώτη ημέρα στο 
πλευρό των δυνάμεων που επιχειρούν και 
των συμπολιτών μας που βρίσκονται σε 
ανάγκη. Σε συνεργασία με τον ΔΕΔΔΗΕ δι-
έθεσε 65 επαγγελματικές αντλίες ακάθαρ-
των υδάτων με ικανότητα άντλησης 30- 90 
κυβικά νερού ανά ώρα για την άντληση 
υδάτων, ώστε να συνεχιστεί η ρευματοδό-
τηση στις πληγείσες περιοχές.

Interamerican και Anytime 
ενεργά δίπλα στους 
πλημμυροπαθείς 
Οι συνεργάτες της Interamerican που 
δραστηριοποιούνται σε Καρδίτσα, Βόλο, 
Τρίκαλα και Λάρισα, βρέθηκαν στο πλευρό 
των ασφαλισμένων, παρέχοντάς τους βο-
ήθεια. Η εταιρεία διέθεσε άμεσα 2 ασθενο-
φόρα για την παροχή πρώτων βοηθειών 
και τη διακομιδή ασθενών στα πλησιέ-
στερα νοσοκομεία και ενίσχυσε τον στόλο 
οχημάτων της Οδικής Βοηθείας και τον 
αριθμό των εμπειρογνωμόνων στην περι-
οχή για την υποστήριξη 1.000 και πλέον 
περιστατικών πελατών της εταιρείας, αλλά 
και της ευρύτερης Κοινωνίας.  Επιπλέον, 
σε συνεργασία με το Humanity Greece, 
διέθεσαν όχημα της Οδικής Βοήθειας για 
τη μεταφορά ειδών πρώτης ανάγκης στη 
Θεσσαλία.

Ο όμιλος ΟΤΕ ανταποκρίθηκε στις ανάγκες που δημιουργήθηκαν από 
τις πλημμύρες στη Θεσσαλία, αποστέλλοντας συνεργεία και τεχνικούς 
του να εργαστούν για την αποκατάσταση των ζημιών στα δίκτυα 
σταθερής και κινητής. Παράλληλα, προσέφερε δωρεάν συσκευές 
κινητής τηλεφωνίας, powerbanks και καλώδια φόρτισης μέσω των 
καταστημάτων Cosmote και Γερμανός Καρδίτσας, ενώ στον Βόλο, 
διέθεσε δύο βυτία με νερό γενικής χρήσης -ενώ άμεσα θα διατεθούν και 
περίπου 25 τόνοι εμφιαλωμένο νερό. Τέλος, ξεκινά τη συλλογή ειδών 
πρώτης ανάγκης για τους πληγέντες, σε συνεργασία με τη Humanity 
Greece.

Υποστήριξη στους ανθρώπους που επλήγησαν από τις πλημμύρες 
προσφέρει η Μασούτης. Από την περασμένη Δευτέρα μέχρι και τις 16 
Σεπτεμβρίου, η εταιρεία προσφέρει 20% έκπτωση σε όλα τα προϊόντα 
στα σούπερ μάρκετ που βρίσκονται σε Λάρισα, Τρίκαλα, Καρδίτσα, 
Βόλο, Σοφάδες, Φάρσαλα, Σκιάθο και Ελασσόνα. Παράλληλα, 
προσφέρει τρόφιμα και εμφιαλωμένα νερά σε πληγέντες. Ειδικότερα, 
έχουν παραδοθεί σε Βόλο, Καρδίτσα και Τρίκαλα περισσότερα από 
78.000 εμφιαλωμένα νερά, 300 κιλά τρόφιμα και 100lt ελαιόλαδο, 
ενώ έχει δρομολογηθεί η παράδοση προϊόντων και στη Λάρισα.

Ο όμιλος ΟΤΕ στηρίζει τις πληγείσες από τις 
πλημμύρες περιοχές

Η Μασούτης στο πλευρό των πλημμυροπαθών
Έκπτωση 20% στα καταστήματα των πληγεισών περιοχών 
και προσφορά 80.000 προϊόντων


